



汇聚爱的力量,公益在行动

农村娃进城上大学,不幸患重病

同学们纷纷伸援手,通过义卖饮料为他筹得善款2万余元

本报记者 孙淑玉
实习生 孟昱彤

顺利考入大学,这本该是美好人生的开始,可对于烟台大学的大一学生师庆民来说,突如其来的急性重症再生障碍性贫血打破了他对大学的所有憧憬。高额的治疗费用,一度让这个普通的农村家庭陷入困境。病魔无情,同学有爱。近日,烟台大学的学生们在校内为他举行了爱心义卖,一天内筹集善款20687.9元。



日前,烟台大学的学生们为庆民组织爱心义卖。
本报记者 孙淑玉 摄

师庆民是烟台大学大二的学生,来自章丘市白云湖镇,父母都是农民,以种地为生,每月收入2000元左右。懂事的师庆民时常在寒暑假打工,以减轻家里的负担。

“在发病的一个周前,我就有浑身无力的感觉。”师庆民说,早些时候,胳膊和腿上就开始长小红点,起初一直觉得是皮肤问题没当回事,过了几天后,他浑身无力、头疼头晕,上个二楼都会浑身发虚汗。4月17日那天,正在校医院周边活动的他,突然眩晕,浑身使不上

劲,他赶紧去校医院做了检查。没想到的是,他被确诊为急性重症再生障碍性贫血,需要进行骨髓移植。第二天下午,师庆民被送到了山东省立医院,目前正在血液科接受治疗。

师庆民的母亲刘奉学说,目前庆民的治疗费已经花了近10万元,周围的亲戚朋友都借遍了。只要一想到儿子可能会因为没有治疗费而中止治疗,她的眼泪就止不住地流。

“同学,买瓶饮料吧,谢谢你的爱心。”近日,烟台大学的学生们在校内为庆民举行

了爱心义卖。义卖现场,烟大七餐厅门口的帐篷里挤满了买饮料献爱心的学生,工作人员对来往的学生介绍了师庆民的病情,并对献爱心的学生鞠躬致谢。

该活动负责人辛任飞告诉记者,早在爱心义卖开始前,就有很多同学在QQ空间、朋友圈内转发了师庆民的病况,所以义卖活动进行得很顺利,一天内就筹得善款20687.9元。

据了解,此次爱心义卖的产品是由娃哈哈有限公司提供的1000箱饮料,义卖活动在本



目前,师庆民在山东省立医院接受治疗。

月内每周末都会举行,三个爱心义卖活动场地分别位于烟大北校区青春广场、七餐厅门口,以及南校区的轮滑场。如果您也想帮帮这个年轻的大学生,可去义卖现场献爱心。

这个周末和义工去敬老院吧



活动预告

本报5月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 人到暮年,身边没有相熟的亲友,也没有儿女常常绕膝,在敬老院生活,不少老人都颇感孤寂。陪着说说话或是包顿饺子都会给这些老人带来莫大的安慰。5月24日(周日)上午,爱在栖霞义工服务队的义工们将走进观里敬老院,陪老人聊天、帮忙打扫卫生,还招募有手艺的市民给老人理发。

如果您也愿意加入他们,请赶紧报名吧:13356956116。

援藏干部家属为聂拉木捐款

本报5月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 通讯员 单伟伟) 西藏自治区聂拉木的灾情牵动着全国人民的心。日前,在烟台慈善总会的会议室,9名第七批援藏干部家属向聂拉木捐款9866元。

“烟台和聂拉木的情谊永远不变。”一位援藏干部家属说,虽然此次捐款并不多,但是希望能够帮助到需要帮助的人。

据了解,参与此次向聂拉木地区捐款的援藏干部家属共9人,捐出善款9866元,其中有866元善款是两个干部子女利用奖学金和生活费捐助的。

关爱残疾老人 莱州义工在行动

本报5月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 随着全国第25个助残日的到来,日前,莱州慈善义工和金星教育机构的志愿者,家长一起到桃源山庄看望了正在康复治疗的老人们。为老人们送演出,陪他们聊天,义工和孩子们还为老人送去了米面油等生活必需品。

义工负责人称,扶残助残是中华民族的传统美德,应该学会理解、尊重和关心老人,尤其是对残疾老人,应付出更多关爱,希望更多人来关心他们。

“捐肝救子”追踪

李雷一家目前收到善款近6万元

孩子本期的治疗费暂时有着落了

本报5月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 日前,本报对牟平小伙儿李雷暴走三个月捐肝救幼子,手术成功后却无力承担后续治疗费一事进行了报道(详见本报5月12日C11版《小伙暴走三个月,捐肝救幼子》)。此事一经报道,来自烟台、威海、潍坊、临沂等地的热心市民纷纷致电咨询并帮忙捐款,加上亲友、同学的帮助,目前李雷已收到善款近6万元。

“孩子看着太可爱了,希望

他早点康复。”19日上午,远在威海的热心人陈女士致电本报“公益热线”,称已为人母的她被李雷捐肝救子的举动打动,愿意捐款帮李雷一家渡难关。网友“爱传万家”得知情况后,也第一时间在微信朋友圈内发起速干衣和化妆品义卖,为李雷5个月的孩子义卖,短时间内帮忙筹集了500余元善款。

此后,来自济南、临沂、东营等地的读者也纷纷致电询问李雷及其幼子的近况,并捐款

帮忙,希望能让这对父子早日恢复健康。另外,360°爱心车队、开发区慈善义工服务队、扬帆助学服务队也陆续发声,称愿意帮忙为李雷一家筹集更多善款。

爱心仍在继续,从本报看到相关报道后,李雷在山东各地的同学纷纷致电询问,并在同学圈内发起倡议,很快为李雷一家的多彩和疯狂已经让你惊奇不已,那么即将空降烟台的荧光彩跑,想必足以让你心生向往。

简单来说,荧光彩跑活

“太感谢大家了,没有大伙的帮忙我们根本撑不下去。”李雷说,目前总共收到近6万元善款,加上自家借的2万元,本期治疗费暂时有着落了。

据悉,目前李雷的孩子因病毒感染,还需要继续住院十余天,之后三个月内要留在北京接受复查。因后期还需定期进行复查和治疗,仍有部分缺口,如果您也想帮帮这对父子,可直接联系本报记者:15264520357。

5公里荧光彩色跑,你来不来?

名爵-锐腾杯烟台首届“荧光彩跑节”即将开跑

什么是荧光彩色跑

彩色跑开始于美国,第一场跑步活动在2011年3月,旨在宣传健康、快乐、大众参与的跑步理念,被誉为“地球上最欢乐5公里跑”。

彩色跑开启了传统跑步活动的新篇章,并在持续快速壮大。目前,The Color Run(彩跑)是美国境内最大型的跑步系列活动,每年

有超过100场活动。2013年,这股强劲的彩色旋风吹到了中国。

随着跑步渐成风尚,越来越多的炫酷跑步活动也更加密集地带给人们惊喜。如果说The Color Run的多彩和疯狂已经让你惊奇不已,那么即将空降烟台的荧光彩跑,想必足以让你心生向往。

简单来说,荧光彩跑活

动,就是参加人员身着白色T恤,佩戴各种荧光道具,被撒或互撒五彩色粉。

彩跑活动路线长约5公里,路线中设置五个颜色加粉站,经过加粉站时工作人员会往彩跑者身上撒彩粉,全程不计分,无排名,旨在宣传健康、快乐、大众参与的健康生活理念。

如何参与荧光彩色跑

即日起至5月31日,关注“烟台国际车展”官方微信,进入界面,点击下方菜单#荧光彩跑#,选择选项提交资料,报名成功后,进行助力获得彩跑装备,每获得相应的助力,都将获得彩跑装备,助力越多,获得的

装备越多。快快约上小伙伴,一起嗨起来吧!

活动名额有限,所有名额有可能在短时间内报满,请想参与彩跑的朋友们第一时间报名,锁定自己的名额。为保证彩色跑者的参

与体验,只有成功报名通过助力获得装备的朋友才可领取彩跑装备,参与彩跑。

欢乐的5公里跑结束后,在终点区舞台将举行一场激情洋溢,青春四射的音乐狂欢节。届时,大家

一起把手中的彩色粉向空中抛撒,在空中形成绚丽彩虹,每位彩跑者也会像调色板一样色彩缤纷,开启一场色彩斑斓的酷夏狂欢音乐节。这将是你见过的最炫酷的完赛派对。



名爵-锐腾杯烟台首届“荧光彩跑节”将于6月13日在烟台体育公园开跑。你准备好参加这个最疯狂、最多彩、最快乐的5公里跑了吗?相信你肯定早就迫不及待了吧,那么,起跑线见!